

洪門登排球王座

漢升力戰屈居亞軍 布旦娜季軍

最佳球星李光馬明卑山精神獎

青，周山，青聯。

(雲訊)海鋒杯排球賽昨天完滿結束。此次比賽參加的隊數

有八隊，最後成績順次為洪門，漢升，布旦娜，頂好，海鋒，恩

勝，周山三比〇。

星期六因天雨關係，場賽事在隱士室內舉行，洪門勝恩三比〇，布旦娜

勝周山三比〇。

星期日天氣良好，且為賽事最後決賽一天，所以觀衆有幾百人之多，情況相

當熱鬧，第一場布旦娜對海鋒，兩隊實力接近，布旦娜勝第一盤，海鋒取回第二

盤，但布旦娜實力平均，所以結果勝了三比一。頂好在第二場勝青聯三比〇。第三場布旦娜對恩青，布旦娜勝三比〇。第四場頂好對海鋒，頂好勝三比〇。第五場恩青對青聯，青聯戰越佳，先取兩盤，但恩青絕不氣餒，後來居上，連取三

盤，以三比二勝。第六場頂好對周山，頂好勝三比〇。第七場布旦娜對青聯，青聯戰越佳，先取兩盤，但恩青絕不氣餒，後來居上，連取三

域埠僑生隊渡江約戰籃球隊

非法入境範圍放寬

(本報綜合報導)根據本報昨廿九

日加拿大社電，雲埠移民局長昨特別詳

細解釋，所謂非法入境華人係與前稍有不同，即以前政府所准許改正身份之非

法移民，係以冒稱他人子女或其他親屬

語記者稱：他這與海鋒、工力、布旦娜等隊一樣，

及其他各隊仍在磋商中。鄭君又謂：該會到時當盡地主之誼，在該會禮堂設茶會

招待僑生全體球員。除邀請前參加恩青杯各球隊參加外，同時日前新組隊之周山

組隊，亦邀請參加，以示聯絡云。

【下】

明日天陰

高溫度六六

低溫度四八

溫度六六

溫度四八

溫度六六